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	We are delighted to announce the launch of our project website www.eifneg.eu! This online hub is your go-to source for all materials developed in the EIFNEG project and much more.
What to Expect:
· Our Mission: Learn about EIFNEG's vision to revolutionize education, fostering collaboration and innovation
· Latest News: Stay informed with project updates, key announcements, and upcoming events.
· Open Letter to Educators: Read our heartfelt letter expressing gratitude to all educators and outlining how EIFNEG supports their impact.
· Newsletters: Access informative newsletters filled with insights, resources, and inspiring stories from the EIFNEG community.
· Project Results: Explore tangible outcomes, from research findings to initiatives advancing education.
Multilingual Experience:
Currently, the website is launched in English, but soon, the website will be available in Czech, Spanish, Romanian, and Portuguese, breaking down language barriers and expanding our community.
	Suntem încântați să anunțăm lansarea site-ului web al proiectului www.eifneg.eu! Acest hub online este sursa ta de referință pentru toate materialele dezvoltate în proiectul EIFNEG și multe altele.
La ce să te aștepți:
• Misiunea noastră: Aflați despre viziunea EIFNEG de a revoluționa educația, încurajând colaborarea și inovația
• Ultimele știri: rămâneți la curent cu actualizările proiectului, anunțurile cheie și evenimentele viitoare.
• Scrisoare deschisă către educatori: citiți scrisoarea noastră sinceră prin care exprimăm recunoștința tuturor educatorilor și subliniază modul în care EIFNEG sprijină impactul acestora.
• Buletine informative: accesați buletine informative pline cu perspective, resurse și povești inspiratoare din partea comunității EIFNEG.
• Rezultatele proiectului: explorați rezultate tangibile, de la rezultatele cercetării până la inițiative care promovează educația.



Experiență multilingvă:
În prezent, site-ul este lansat în limba engleză, dar în curând, site-ul va fi disponibil în cehă, spaniolă, română și portugheză, distrugând barierele lingvistice și extinzând comunitatea noastră.

	Join Us on this Journey!
Explore www.eifneg.eu and become an active part of the EIFNEG community. Your support is crucial as we shape the future of education together.
Thank you for being part of this exciting adventure!
	
Alăturați-vă nouă în această călătorie!

Explorați www.eifneg.eu și deveniți o parte activă a comunității EIFNEG. Sprijinul dumneavoastră este esențial, deoarece modelăm împreună viitorul educației.
Vă mulțumim că faceţi parte din această aventură interesantă!

	The second project result PR2 - CHOOSING THE BEST INGREDIENTS is directly built on previously developed materials and acquired knowledge. Including deeper information and knowledge of the 10 defined key areas in a form of 10 didactic units. These didactic units serve as a guide on which teachers can base the implementation of the Emotional Intelligence subject in the classroom.
	Al doilea rezultat al proiectului PR2 - ALEGEREA CELOR MAI BUNE INGREDIENTE este construit direct pe materiale dezvoltate anterior și pe cunoștințele dobândite. Includerea de informații mai profunde și cunoaștere a celor 10 domenii cheie definite într-o formă de 10 unități didactice. Aceste unități didactice servesc drept ghid pe care profesorii își pot baza implementarea disciplinei Inteligența Emoțională în clasă.

	Handbook For Teachers on How to Develop Emotional Intelligence in 14-18 Year Students
	Manual pentru profesori despre cum să dezvolte inteligența emoțională la elevii cu vârsta cuprinsă între 14 şi 18 ani.

	In the first chapter of the handbook, the introduction of the EIFNEG project is presented, how the subject of emotional intelligence is structured, the methodology to be followed to develop this handbook in the classroom, how to manage the attention to diversity and how to evaluate if the established objectives have been achieved.

In the second chapter of the manual, the contents of the subject are presented. These are presented in the form of 10 didactic units or areas to be worked on in the classroom. The didactic units have the following sections: 
· Justification or Rationale
· Objectives and Competences 
· Concepts 
· Methodology 
· Evaluation 
· Suggested Bibliography
This set of didactic units will serve as a conceptual guide for teachers to implement the subject in the classroom, creating a system of training in Emotional Education for students from 14 to 18 years of age based on real experiences in the school, family, and a group of friends context.
	În primul capitol al manualului este prezentată introducerea proiectului EIFNEG, modul în care este structurat subiectul inteligenței emoționale, metodologia de urmat pentru utilizarea acestui manual la clasă, modul de gestionare a atenției la diversitate și modul de evaluare (dacă obiectivele stabilite au fost atinse).

În cel de-al doilea capitol al manualului este prezentat conținutul - 10 unități didactice sau domenii de lucrat la clasă. Unitățile didactice au următoarele secțiuni:
• Argument
• Obiective și competențe
• Concepte
• Metodologie
• Evaluare
• Bibliografie sugestivă




Acest set de unități didactice va servi drept ghid conceptual pentru ca profesorii să implementeze materia la clasă, creând un sistem de pregătire în Educația Emoțională pentru elevii cu vârsta cuprinsă între 14 și 18 ani, bazat pe experiențe reale din școală, familie și un contextul grupului de prieteni.




	

	This material will be published soon on the www.eifneg.eu
	[bookmark: _GoBack]Acest material va fi publicat în curând pe www.eifneg.eu 



3

