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INTELIGENȚA EMOȚIONALĂ PENTRU NOUA GENERAȚIE EUROPEANĂ (EIFNEG) | Inteligența emoțională ca bază pentru dezvoltarea educațională și personală a noii generații europene

A patra întâlnire transnațională a proiectului EIFNEG a avut loc la Granada, Spania
29-30/05/2023

În ultimele zile ale lunii mai (29-30.05.2023), consorțiul proiectului internațional european EIFNEG: Inteligența emoțională ca bază pentru dezvoltarea educațională și personală a noii generații europene s-a întâlnit pentru a patra oară, de data aceasta în orașul istoric spaniel, Granada. La această întâlnire a participat pentru prima dată personal și un reprezentant al organizației portugheze ASDPESO, cu care contactul a fost din nou restabilit cu succes.
Din acest motiv, la începutul întâlnirii a fost discutat din nou despre primul rezultat al proiectului deja finalizat „Căutarea Meniului Perfect”, condus de școala spaniolă Colegio Séneca. După contribuția partenerului portughez, va fi posibilă închiderea oficială a acestui pachet de lucru și finalizarea traducerii unora dintre părțile sale, și anume raportul de sinteză al atelierelor, definirea celor 10 domenii cheie ale inteligenței emoționale şi traducerea lor  în toate cele patru limbi (cehă, română, spaniolă și portugheză).
Cel de-al doilea produs livrabil al proiectului „Alegerea celor mai bune ingrediente”, sau, cu alte cuvinte, un manual pentru profesori, este complet și din punct de vedere al conținutului. Acum se află în faza de revizuire și evaluare finală de către partenerii „non-școlari” ai proiectului și de testare de către partenerii „școlari” ai proiectului. Conform planului convenit, toate atelierele de lucru ar trebui să fie finalizate până la sfârșitul lunii iunie 2023, astfel încât documentul să poată fi tradus în toate limbile partenerilor de proiect în timpul lunilor de vară.
Cu toate acestea, subiectul principal al acestei întâlniri de proiect a fost prezentarea ultimului rezultat al proiectului, numit „Prepararea şi plating-ul”, care este condus de Institutul Ceh de Studii Profesionale Europene (IEPS). În cadrul prezentării, principalele obiective ale acestei etape şi modul de realizare a acestora conform aplicației proiectului au fost prezentate de un reprezentant IEPS. Pe lângă prezentarea în sine, toți pașii, formatul lor, împărțirea activității între partenerii „școlari” și „non-școlari” și intervalul de timp pentru dezvoltarea produsului final au fost discutate împreună în timpul atelierului de lucru. Așa că suntem gata să respectăm termenul inițial și să livrăm ultimul rezultat al proiectului până la sfârșitul acestui an. În noiembrie, partenerii de proiect se vor întâlni din nou la LTTA din Córdoba și la întâlnirea finală a proiectului la Praga, Republica Cehă.
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Despre Proiect: Proiectul „INTELLIGENȚA EMOȚIONALĂ PENTRU NOUA GENERAȚIE EUROPEANĂ (EIFNEG) | Inteligența emoțională ca bază pentru dezvoltarea educațională și personală a noii generații europene” este un proiect de 2 ani dezvoltat în cadrul Erasmus+ KA220-SCH - Parteneriate de cooperare în educația școlară. Scopul său principal este de a dezvolta materiale de învățare inovatoare pentru a instrui elevii europeni în inteligența emoțională. Consorţiul proiectului este alcătuit din 7 parteneri din 4 țări europene: Republica Cehă, România, Spania și Portugalia. Potrivit Forumului Economic Mondial, inteligența emoțională este una dintre abilitățile de bază ale viitorului. Pentru a implementa IE în sistemul de învățământ, proiectul va aduce o colecție de materiale pentru formarea elevilor în abilități precum empatia, comunicarea, rezistența la stres, munca în echipă, gândirea critică etc. Procesul va include, de asemenea, formarea formatorilor în reziliența și capacitatea lor de a fi inovator în predarea acestor noi abilități.




[bookmark: _GoBack]Această întâlnire transnațională a proiectului a fost organizată de partenerul spaniol GrowthCoop în zilele de 29 și 30 mai 2023, în cadrul Proiectului INTELIGENȚA EMOȚIONALĂ PENTRU NOUA GENERATIE EUROPEANĂ (EIFNEG).
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